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É vről évre összegyűlünk a gyóni evangélikus templomban, 
hogy megemlékezzünk a „kis falunk nevével indult”, 105 éve, 
az első világháború poklában elhunyt Gyóni Géza költőről. 

Idén a megemlékezésünk kezdetén felidéztük a költő kultuszának 
ápolásában kiemelkedő érdemekkel bíró néhai Kapui Ágota költőnőt. 
Csak a lélek szabadul című, Gyóni Géza emlékére írott verse Faragó 
Ádám előadásában megalapozta a megemlékezés hangulatát. Kőszegi 
Zoltán polgármester beszédében felidézte, hogy húsz évvel ezelőtt 
avatta a közösség a Gyóni Géza Emlékszobát, amely 5 éve a 
centenáriumi évben modern megjelenésével a rendkívüli irodalomórák 
kiváló helyszínévé vált. Hangsúlyozta, a költő békeüzenete, amely 
leghíresebb, 11 nyelvre lefordított költeményében a „Csak egy 
éjszakára” kezdetű versben ölt testet, a legjobb eszköz lehet ma is 
arra, hogy békevágyunkat közvetítsük az európai vezetők felé. 

A Gyóni Géza Általános Iskola végzős diákjai három versből álló 
szép összeállítása után Valentyik Ferenc helytörténész mondott 
megemlékező beszédet. Egyperces novellának beillő beszédében a 
költő utolsó sorait, testamentumát idézte a hallgatóság elé. Mint 
fogalmazott, a költő „ebben az alkotásban eljutott az örök érvényű 
igazság megfogalmazásáig és hirdetéséig: 

„Térjetek meg
És szeressetek.
Elnyel mindeneket a hőség
És csak Istené a dicsőség.”

Dabason nagyon jól ismerjük és számon tartjuk ezt a költeményt, 
a 33 évet élt alkotó, a mi költőnk pályájának végső bölcsességét. 
Büszkék vagyunk rá, hiszen ha csak ezt az egy verset írta volna, az is 
megőrizné a nevét.” – zárta beszédét.

A megemlékezés zárásaként a megjelentek megkoszorúzták a 
Gyóni Géza emléktáblát, majd a programot ünnepi istentisztelet 
zárta. 	 – man –

ISTENÉ A DICSŐSÉG
105 ÉVE HUNYT EL GYÓNI GÉZA
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A dabasi rekortán pálya már országos hírnévre tett szert, hiszen 
az átadása óta az eddig kétszer megrendezett Futókörök 
Országos Versenyét mindkét alkalommal megnyerte. Ezzel 

nemcsak az ellenfelek, hanem az országos szervezők figyelmét is 
felkeltettük. Az elmúlt időszak futóversenyeinek hangulatát, 
közösségépítő erejét szerettük volna tovább vinni és Lorántfy László 
futónagykövettel közösen megálmodtuk a Szent Iván-éji futást. 

Hálásan köszönjük Lorántfy Lászlónak és Lorántfyné Horváth 
Ildikónak a szervezésben való segítséget, a befőttesüvegek 

összegyűjtését és a pálya kivilágításában való közreműködést. 
A fülledt meleg és a késő esti időpont ellenére közel kétszáz futó, 
kocogó, sétáló gyűlt össze a pályánál. Nem volt tétje a mozgásnak, 
egyszerűen csak a közös élmény, a mozgás szeretete hozta össze a 
fiatalokat és idősebbeket. 

Jövőre is megszervezzük az eseményt, még jobban kivilágítva, 
hangulatosabbá téve az egyébként is gyönyörű környezetben 
kanyargó futópályát. 

Hajrá Dabas, mindenkit vár a futókör! 	 K. D.

A dabasi irodalmi paletta újabb kötettel gyarapodott, amely 
a 93. ünnepi könyvhétre jelent meg Juhász Sándor tollából,  
a lakiteleki Antológia Kiadó gondozásában. A kötet bemu

tatójára a Kossuth Művelődési Központban került sor, amely a szerző 
életútjának kulcsfontosságú helyszíne. A könyvet Csontos József 
nyugalmazott református lelkész mutatta be, hangsúlyozva, hogy a 
könyv fejezetei a szerző visszaemlékezésein túl lakóhelye, szülővárosa 
helytörténetébe is betekintést nyújt. 

Sanyi bácsi visszaemlékezéseiben a második világháború 
időszakától egészen a nyolcvanas évekig veszi sorra élete szilánkjait 
és morzsáit. A  26 fejezetben leírt történetek egyben emléket is 
állítanak a szereplőknek, akik nemcsak az ő életében, de Dabas 
formálásában is szereppel bírtak. A kötet történetei nem vezetnek el a 
jelenkorba, ezért talán folytatásuk is várható, erről már Ordasi Brigitta 
a Rádió Dabas műsorvezetője kérdezte a szerzőt, aki elárulta valóban 
több kéziraton is dolgozik, amelyek még kiadásra várnak. Vannak még 

tervei bőven, mondta Juhász Sándor a könyvbemutatót záró 
gondolataiban.

A könyv borítóján a szerző két portréja is látható, az egyik Prauda 
Miklós portréfotója, a másik, a hátsó borítón fia, néhai Juhász Zoltán 
17 évesen készített rajza édesapjáról, ami még személyesebbé teszi a 
kötetet. A kötetnek helye van minden dabasi könyvespolcon, hiszen 
Juhász Sándor morzsái és szilánkjai mindannyiunk történetei.

A könyv megvásárolható a szerzőnél, a Bajcsy-Zsilinszky utca 13. 
szám alatt.	 Feldman László

SZENT IVÁN-ÉJI FUTÁS

MORZSÁK ÉS SZILÁNKOK

SZENT IVÁN-ÉJI FUTÁS
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É vtizedes hagyomány városunkban a kitűnő eredményt elért 
tanulók köszöntése. Évről évre egyre motiváltabbak a 
diákok, hiszen idén is új rekord született. Több gyermek 

csillogó szemmel mesélte, hogy mennyire készült, hajtott azért, 
hogy részt vehessen ezen az eseményen. Természetesen néhány 
rosszabb jegy becsúszása esetén sem kell búslakodni, de örülünk, ha 
ezzel az apró gesztussal is tudjuk növelni a fiatalok tanulási vágyát. 

Az idei esztendőben a Sári Zarándokház és Közösségi Színtér 
volt a helyszín, ahol a diákokat fagyival , süteményekkel , 
pizzatekercsekkel vártuk. Az oklevelek mellé minden diák kapott 
egy strandbelépőt, valamint egy, a nyár folyamán beváltható 
ételkupont.

Kőszegi Zoltán polgármester köszöntötte a nebulókat, aki egy 
dabasi fiatalember karrierjét összegezve azt kívánta a jelenlévő 
diákoknak, hogy soha ne felejtsék el, honnan jöttek, mindig segítsék 
egymást és mutassanak követendő példát másoknak is. 

Az eseményen adtuk át az Év dabasi Diákja kitüntető címet, amit 
Kléh Sára Laura, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola diákja, Fabók 
Eszter, a Gyóni Géza Általános Iskola diákja, valamint Szántó Kira 
Amira a Szent János Általános Iskola tanulója vehetett át. 

Mindhárom fiatal lány kimagasló eredményekkel büszkélkedhet, 
igazi csapatemberek, kiemelkedő közösségi munkát végeznek évek 
óta. 

A jó hangulatú esemény végén egy bűvész produkció kötötte le 
a gyermekek figyelmét, ami a nyári nyüzsgésben már önmagában 
felért egy mutatvánnyal. 

Élményekben gazdag nyarat kívánunk minden diáknak! 
K. D.

KITŰNŐ TANULÓINK KÖSZÖNTÉSE
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K öztisztviselők napja alkalmából a 
s zomszé dba ,  vag y i s  Óc sá ra 
látogattak el a hivatal dolgozói. 

Június 30-án délelőtt az Ócsai Tájházat, majd 
a  l e n y ű g ö z ő  Ó c s a i  R e f o r m á t u s 
Műemléktemplomot tekintettük meg, 
d é l u t á n  p e d i g  e g y  j ó  h a n g u l a tú , 
borkóstolóval egybekötött pincelátogatás 
következett a gyönyörű ócsai pincéknél. 

Ezen a napon köszöntötte Kőszegi Zoltán 
polgármester azokat a kollégákat, akik húsz 
éve kezdték meg munkájukat a hivatalban és 
szolgálják a város lakosságát. Átadásra került 
a Dabas Közszolgálatáért Köztisztviselői díj 
is, amit idén Unyi Erzsébetnek ítélt oda a 
képviselő-testület. Zsóka 1995 óta dolgozik 
a Polgármesteri Hivatalban, először mint 
személyzeti ügyintéző, majd titkárság

vezetőként látta el a személyzeti mellett az 
ügyrendi bizottság referensi, valamit a 
jegyzői referensi feladatokat. 2006 óta 
munkaköre kibővült, a közbiztonsági és a 
nemzetiségi önkormányzatokkal kapcso
latos feladatok el l átásával  i s .  Nagy 
hozzáértéssel, precizitással végzi munkáját, 
ezzel is hozzájárul a Polgármesteri Hivatal 
hírnevének öregbítéséhez.	 –szerk.–

SZOMSZÉDOLÁS KÖZTISZTVISELŐK NAPJÁN
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2022 májusában és júniusában kötöttek házasságot:

május 20.	 Kalóczkai Krisztina–Farkas Balázs

	 Borzási Anasztázia–Tóth Zoltán László

május 28.	 Kovács Anna Barbara–Varga Dávid

június 3.	 Gyurika Debóra–Bálint József

június 10.	 Menyhért Szilvia–Pernyész Zoltán

június 11.	 Rumó Diána–Mezei Ádám

	 Gál Noémi–Nothof Tamás

55 éve (1967-ben) kötöttek házasságot:
június 3.	 Bukodi Pál János–Kiripóczki Erzsébet	

50 éve (1972-ben) kötöttek házasságot:
június 17.	 Szabó János–Kovács Erzsébet	

40 éve (1982-ben) kötöttek házasságot:
június 18.	 Dabasi Károly–Pucsinszki Margit

június 26.	 Surman Pál–Forczek Ilona

30 éve (1992-ben) kötöttek házasságot:
június 19.	 Majer Gábor–Garajszki Zsuzsanna

25 éve (1997-ben) kötöttek házasságot:
június 21.	 Farkas László–Bozsik Erika 
június 27.	 Bálint Lénárd–Tanács Ilona	
június 28.	 Podoba István–Berkes Marianna

20 éve (2002-ben) kötöttek házasságot:
június 8.	 Kosztolányi Ferenc–Ujlaki Hajnalka
	 Rácz István Zoltán–Balog Tünde
június 15.	 Petrányi Zoltán–Kovács Beatrix
június 29.	 Balázs Gábor–Dénes Andrea

10 éve (2012-ben) kötöttek házasságot:
június 2.	 Bujdosó Tamás–Nagy Nelli
	 Balog István Miklós–Varga Edit
	 Szágos György–Bene Marianna
június 16.	 Vácz István–Sós Melinda
június 30.	 Karlik László–Hegóczki Helga Ibolya
	 Beretvás Róbert–Máthé Irén
	 Volenszki Zoltán János–Sztanisics Zsuzsanna

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

  Baba	 Anya 	 Született
Maza Izabella	 Szondi Csilla Alexandra	 2022. 05. 08. 
Pitrik Eszter	 Bakos Eszter	 2022. 05. 11. 
Kovács Milán Bence	 Jusztin Georgina	 2022. 05. 14. 
Szabó Flóra Blanka	 Soós Maja Bogáta	 2022. 05. 24. 
Kodó Zalán	 Csernus Dóra	 2022. 05. 24. 
Lantos Nimród	 Molnár Enikő	 2022. 05. 25. 
Hideghéti Tamás Ferenc	 Szemerédi Anna	 2022. 05. 27. 
Jámbor Léna	 Molnár Anikó	 2022. 05. 27. 
Sikari Dávid	 Kosovocs Brigitta	 2022. 05. 27. 
Major Lexa Izabel	 Markó Enikő	 2022. 05. 30. 
Pócsi Dávid	 Virág Zita	 2022. 06. 01. 
Juharos Zsombor	 Horváth Szandra	 2022. 06. 02. 
Erdélyi Luca	 Boni Csilla	 2022. 06. 02. 
Pándi Dominik	 Takács Nikoletta	 2022. 06. 03. 
Váczi Abigél	 Medgyesi Orsolya	 2022. 06. 10. 
Márczy Zoé	 Hamar Regina	 2022. 06. 18. 

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

   Név	 Született	 Kor
Balog Vincéné (Gombár Ilona)	 1925. 06. 12.	 97 éves

Héjj Istvánné (Rózsa Valéria)	 1928. 06. 25.	 94 éves

Gombár Benedekné 

(Bálint Erzsébet)	 1930. 06. 13.	 92 éves

Bodrogközi Szilárdné

(Schwarcz Viktória)	 1931. 06. 05.	 91 éves

Nikola Péterné (Farkas Julianna)	 1931. 06. 09.	 91 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI
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Új kerékpárút valósul meg Dabason, a Szabadság 
úton, a lakott terület határától a város közigazgatási 
határáig (Dabasi-szőlők, Árpád út) VEKOP 5.3.2-
15-2020-00063 azonosító számú pályázat és a 
Széchenyi 2020 program keretében, 333,71 millió 
forint vissza nem térítendő támogatási összeg 
felhasználásával.

Ahogyan azt már korábban is tudattuk a lakossággal, 
Dabas Város Önkormányzata támogatást kapott a 
„Kerékpárút építése Dabason a Szabadság út mellett” 
című pályázatára.

Az engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció 
elkészült, a Pest Megyei Kormányhivatal Közleke­
désfelügyeleti Főosztálya az építési engedélyt ki­
adta. A közbeszerzési eljárás lefolytatásnak ered­
ményeképpen a kerékpárút megépítésére 2022. 06. 
21-én vállalkozási szerződést kötöttünk a Stravaco 
Építőipari Kft.-vel. A beruházás 2022 júniusában 
megkezdődik és 2023-ban elkészül.

A tervezett kerékpárút a Szabadság úton létesül, 
Dabas központját, mint térségi központot kapcsolja 
össze a távolabb fekvő belterületekkel: az Öregországúti 
és Dabasi-szőlősi lakott területtel. A fejlesztésnek 
köszönhetően a kialakított kerékpárforgalmi létesítmény 
hossza: 3065 m lesz. Dabas lakott terület határától a 
közigazgatási határig vezet (Dabasi-szőlő, Árpád utca). 
Tekintettel arra, hogy a kerékpárút a közút burkolatán kívül 
halad, teljesen biztonságos közlekedést tesz lehetővé. 

A kerékpárúthálózatunk fejlesztésével jelentősen 
hozzájárulunk majd a fenntartható közlekedési módok 
közlekedési feltételeinek javulásához a térségben. 

Fontos célunk a település lakosainak figyelemfelkel­
tése. A beruházás mellett több szemléletformálási 
elemet is megvalósítunk a közlekedésbiztonság javítása 
és a közlekedési kultúra színvonalának az emelése 
érdekében.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében 
valósul meg.

További információk: www.dabas.hu

MEGKEZDŐDIK DABASON  
A SZABADSÁG ÚT MELLETTI 
KERÉKPÁRÚT ÉPÍTÉSE

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Strukturális
és Beruházási Alapok

F orró beton, kiszáradt vizes tálka, rövid lánc és árnyékmentes hely, 
már ez is elég ahhoz, hogy a kutyatartás kapcsán baj történjen. A 
nappali 30 foknál magasabb csúcshőmérséklet idején a rosszul 

tartott házi kedvencek rövid időn belül hőgutát kaphatnak, mely hosszú 
távon pusztuláshoz vezet. A nyári meleg napokon a hosszabb ideig tartó 
sétáltatást érdemes kora reggel és késő délután megtartani. A naptól 
felhevült aszfaltot is érdemes elkerülni, hiszen ott könnyen égési sérülés 
fenyegeti a sétáltatott kutya mancsát. Az állatokról való gondoskodás a 
gazdi feladata.

A kutya önszántából soha nem mozogna a tűző napon a nagy káni-
kulában. Ha mégis ezt kell tennie, akkor tudnunk kell, hogy mindezt 
nehezebben viselik a nagyobb testű, sötét színű kutyák, mint a kisebb 
testű, világos színűek. A kutya nem tud izzadni, ami komoly nehézsé-

get okoz számára, mert pusztán a lihegéssel 
történő hővesztés néha, bizonyos 

körülmények között nem elegendő, 
ilyenkor az állat keresi a hűvös 

h e l ye t ,  pa d l ót ,  am i re 
ráfeküdve hűtheti magát.

4 legfontosabb tanács kutyák
kánikulában történő tartásához:
– a nagy nyári hőségben se feledkezzünk el a játékról és a nagyobb 

sétákról, melyeket kora délelőttre és késő délutánra időzítsük,
– állatunk számára mindig legyen hűvös hely, ahova a napsugárzás elől 

szabadon el tud bújni,
– kedvencünknek az élelem mellé naponta többször friss ivóvizet kell 

biztosítani,
– házi kedvencünket ne hagyjuk egyedül autóban (még nyitott ablaknál 

se), hiszen a tűző napon a belső hőmérséklet az egekbe szökhet.

Ha megtörtént a baj, és látjuk, hogy a háziállat intenzíven liheg, a 
nyelve állandóan kilóg a szájából, színe sötétebb a megszokottnál, a baj 
lehet akár hőtorlódás vagy hőguta is. Nyári kánikulában az oldalán 
fekvő, intenzíven lihegő, eszméletét vesztett állat rendszerint hőguta 
vagy napszúrás áldozata. A gyors folyadékpótlás és az állatorvosi 
segélykérés életmentő lehet ebben az esetben. A háziállatokért a gaz-
dák a felelősek. Egy kis odafigyeléssel elkerülhető lehet az állatok szen-
vedtetése és pozitív élményekkel élhető át a nyári forróság.

HŐSÉGRIADÓ: FOKOZOTTAN FIGYELJÜNK A HÁZI KEDVENCEKRE IS!



HIVATALI SZÓCSŐ

WWW.DABAS.HU8

A ZÖLDHULLADÉK
ÁTVÉTELE

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
2022. június hónapban a zöldhulladék leadására 

a zöldhulladék-gyűjtőponton lehet sort keríteni az alábbi 
időpontokban és helyszíneken. 

Csak az alábbi napokon!

Lakossági zöldhulladékgyűjtés (gyűjtőpontos)
2022. július 11-15. között 8.00–14.00 óráig

Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	
június 11. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
június 12.  kedd	 Dabas: Sportcsarnok
június 13.  szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
június 14. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Buszforduló 
A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági 

ügyfelünk (melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes 
okmányaival igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi 
zöldhulladékát. Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű 
hulladék, a gally, a faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, 
a növényi nyesedékek…

Szelektív hulladékgyűjtés július 18. és 22. között történik.

Egyéb információ a www.nhszokot.hu oldalon található.

KÉRJÜK ÉLJENEK EZEN LEHETŐSÉGEKKEL!
Polgármesteri Hivatal

HIVATALI INFÓK

Az őszi népszámlálásra összeírók jelentkezését várjuk  

a jegyzo@dabas.hu e-mail címre!

További információ:

https://www.ksh.hu/szamlalobiztostoborzas

Helyi népszámlálási felelős

Ebösszeírás határideje lejárt, július–augusztus 

hónapban ellenőrzésre lehet számítani!

Megkezdődött a kötelező parlagfűmentesítés 

időszaka! Kérjük, mindenki ügyeljen ingatlana és a 

hozzá tartozó közterület gaz- és gyommentesítésére! 

Folyamatosan el lenőrizni fog juk, a mulasztók 

határozat megküldésrére számítsanak!

Kutak utólagos engedélyetetésének új határideje:  

2023. december 31.

Közterületre csapadékvizet kivezetni továbbra is 

csak engedéllyel, rácsos folyókával vagy talajban 

vezetett csővel , á rokba lehet. Kérjük, ennek 

mihamarabbi megvalósítását!

MEZŐŐRÖK ELÉRHETŐSÉGE:

Homoki Iván:	 06-70/332-1455

Czene József:	 06-70/332-1456

Józsa Zoltán:	 06-70/452-0869

Nagy Krisztián:	 06-70/272-3702

GYEPMESTER ELÉRHETŐSÉGE:

Herczig József:	 06-20/964-3025

FIGYELMEZTETÉS!

A közterü leti hul ladékgyűjtő nem háztartási 

mennyiségű kommunális hulladék elhelyezésére 

szolgál!

Dabas Város jegyzője

KEDVES KISGYERMEKES CSALÁDOK!

Gyermekszállító kerékpár-utánfutó igényelhető a 

Polgármesteri Hivatalban. 

Érdeklődni lehet a 06-29/561-260-as  telefonszámon. 

A kérelmet 2022. augusztus 15-ig lehet benyújtani.”
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A RENDSZERES GYERMEKVÉDELMI KEDVEZMÉNYRŐL

T ájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a gyámhatóságról, 
valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 
149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet értelmében, akinek 

gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, és a 
kedvezménye 2022. augusztus 1-jén fennáll, ismételten pénzbeli 
támogatásban részesül. A támogatás az alábbiak szerint kerül 
kiosztásra: az a gyermek, aki rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosult és hátrányos, halmozottan hátrányos 

helyzetű 6500 Ft differenciált összegű támogatásban, az a gyermek, 
aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, 6000 Ft 
alapösszegű támogatásban, az a gyermek, aki méltányos jogcímen 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 5800 Ft összegű 
támogatásban részesül. A támogatást – a korábbi évekhez hasonlóan 
– a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján augusztus 8-tól 
átvehetik személyesen, vagy meghatalmazott útján.  

Rigóné Dr. Roicsik Renáta, jegyző

Dabas Város Önkormányzata a „Helyi turisztikai kínálat 
bővítése” című pályázati felhívásra 2020. december 
9-én pályázatot nyújtott be „Kerékpáros és gyalogos híd 
megvalósítása” címmel. A sikeres pályázat Támogatási 
Szerződése 2021. augusztus 26-án került aláírásra. 

 A projekt célja volt, hogy Dabas-Sári településrészén 
az egymáshoz kapcsolódó turisztikai létesítmények 
összekapcsolása megvalósuljon a gyalogos és 
kerékpáros híd megépítésével, valamint turisztikai 
információs pont, tábla kiépüljön a helyszínen. A fej­
lesztés kapcsolódik a Magyar Zarándokút útvonalába, 
és a Szent Jakab-sétánytól vezető kerékpáros útvo­
nalhoz. Elősegíti, a településrészen található turisztikai 
célpontok (Tájház, Rétesház, Szent Jakab-sétány, 
Újszülöttek Ligete, Sári csatornapart, és a Magyar 
Zarándokút Szigetszentmiklós–Dabas szakasza, 
a Mánteleki horgásztó) hálózatba kapcsolását és 
megközelítését.

A fejlesztés megvalósításához 21  117 266 Ft 
támogatási összeg mellé Dabas város több mint 2,6 
millió Ft önerőt biztosított. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében 
valósult meg a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési 
Egyesület területén.

A fejlesztés eredményeként a létesítmény – gyalogos 
és kerékpáros híd és turisztikai információs pont, tábla – 

jelentősen megnöveli a közlekedésbiztonságot, 
valamint hozzájárul a településre be- és onnan kivezető 
turisztikai útvonalak vonzerejének növeléséhez és a 
tájékozódásához.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból és hazai 
központi költségvetési előirányzatából valósult meg.

A projektről bővebb információt 
a www.dabas.hu oldalon olvashatnak.

MEGVALÓSULT A KERÉKPÁROS  
ÉS GYALOGOS TURISZTIKAI HÍD 
Dabas külterületén, a Duna-völgyi-főcsatorna felett kerékpáros és gyalogos híd, 
valamint turisztikai információs pont valósult meg a VP6-19.2.1-33-6-20 azonosító 
számú pályázati felhívás alapján elnyert 21,117 M Ft nem visszatérítendő európai uniós 
támogatás segítségével.

A vidéki térségekbe beruházó Európa

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap
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RENDEZVÉNYEK

TÁBORAINK
– ÖRÖKMOZGÓ NYÁRI TÁBOROK
II. időpont: július 25–29.
Jelentkezéseket telefonon várunk a 30/383-2738-as számon, vagy 

e-mailen a szervezes@kmkdabas.hu címen.
– II. PEST MEGYEI NÉPZENEI SZAKTÁBOR
– NÉPTÁNC TÁBOR
Időpont: augusztus 1–6.
helyszín: Szigetmonostor, Regatta Szabadidőközpont
Jelentkezés a 06-30/383-2738-as számon vagy 

a kapcsolat@kmkdabas.hu címen.
A népzenei szaktábor támogatója az NKA Halmos Béla Program 

Kollégiuma.

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
Gyóni Géza Irodalmi Kör  
Júliusi „nyári szünet” után a következő időpont: 
augusztus 8. (hétfő), 17:30-19:30 óra

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

JÚLIUS HAVI PROGRAMOK
A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

MAGYAR JAZZ QUINTET 
Az egyedi és izgalmas hangzásokban közreműködik: 
Szakcsi Lakatos Béla (Fender Rhodes, billentyűk), 
Fekete Kovács Kornél (trombita), Fenyvesi Márton 
(gitár), Orbán György (nőgő), Kőszegi Imre (dob).

Időpont: július 31. (vasárnap), 20:00
Műsoridő: 90 perc, szünettel

Belépőjegy: 4500 Ft

VÁLÓTÁRSAS
Könnyed párkapcsolat-gazdagító előadás humorral 
és rögtönzésekkel. A műsorban közreműködnek: 
Pokorny Lia és Elek Ferenc színművészek, valamint 
Gönczi Dorka és Varga Zsolt mediátorok.

Időpont: augusztus 26. (péntek), 20:00
Műsoridő: kb. 85 perc, szünet nélkül

Belépőjegy: 4500 Ft

Az előadásokra helyre szóló jegyek válthatók  
a jegy.hu oldalán online; vagy a művelődési 

központban, nyitvatartási időben.

A Kaszinó-terasz programsorozat támogatója
a Nemzeti Kulturális Alap. 

           -kiállítás
Egyedi, részletgazdag kreációkkal, történelmi diorámákkal, 
terepasztalokkal, működő Technic járművekkel készülnek a kiállítók.

Az építmények nagy része teljesen egyedi, 
nem gyári megoldások láthatóak!

Időpont: július 15-16-17. (péntek–szombat–vasárnap)
Helyszín: Kossuth Művelődési Központ, Dabas, Szt. István u. 58.

A kiállítás ideje alatt LEGO és DUPLO játszósarok
várja az érdeklődőket!

Jegyek a kiállítás ideje alatt a helyszínen válthatók.

FELHÍVÁS!
Készítsd el építőkockákból Dabas valamelyik 
jellegzetességét! (Ez lehet az egyik épített értékünk, 

címernövényünk, maga a címer, vagy bármilyen helyi sajátosság.) 
Hozd el a művelődési központba június 30. és július 1. között. 
A kiállítás ideje alatt a behozott munkák is megtekinthetőek 

lesznek, a legjobb alkotásokat ingyenes belépőjeggyel 
jutalmazzuk.

További részletek hamarosan a www.kmkdabas.hu oldalon!

KASZINÓ-TERASZ
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Hip-hop–Jazz–Dance
kedd–szerda–csütörtök, 16.00–18.00 óra között

Szenior Tánc – szerdánként, 18.00 órától
Szépkorúak klubja – augusztus 6. (szombat), 15:00 
Ping-pong klub – kedden 14.30–16.30 és 
                          csütörtökön 16.00–18.00 óra között
Yin jóga – péntekenként, 18.00–20.00 óra között

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

ÉPÍTÉSZETI ÉRTÉKEK DABASON:
A KLASSZICISTA KÚRIÁK MÚLTJA ÉS JELENE 
–  DABAS A NYOLC TORONY VÁROSA 
A kiállítás augusztus 12-ig tekinthető meg.

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

Nyári szünet előtti utolsó nyitvatartási nap:
2022. 07. 29. péntek: 10.00–18.00 óra
2022. 07. 30. szombat és 2022. 08. 21. vasárnap között ZÁRVA

Nyári szünet utáni első nyitvatartási nap:
2022. 08. 22. hétfő: 10.00–18.00 óra

NE ÜLJ RAJTA,

HOZD VISSZA!!! 

2021. június 1-jétől késedelmi díjat 
számítunk fel a régóta kint lévő 
könyvekre!

A késedelmi díj összege: 
300 Ft/könyv/hó 

A Dabas Városi Nyugdíjasklub 
(2370 Dabas, Bajcsy-Zs. u. 19.) 

minden hónap harmadik vasárnapján 
15 órától tartja klubnapját. 

Ha arra jársz, térj be hozzánk!

DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68.   •  Telefon: 06-70/396-2861  
•  E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com  •  Feldman Lászlóné,  
Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7.  •  Telefon: 06-29/367-160  •  
06-70/396-2863, 06-70/490-4508  •  E-mail: tajolo@dabas.hu; 
halaszmoriczkuria@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek  
8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény 
szerint  •  Munkatársak: Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, 
Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ 
2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26.   •  Információ: Halász Móricz-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
2370 Dabas, Szent István út 58.  •  Telefon: 06-29/360-237, 
06-30/383-2738  •  E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu  
•  Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu  •  www.kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 9.00–20.00 óráig   
•  szombat: 10.00–18.00 óráig 
•  vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ 
2370 Dabas, Kossuth László u. 19.  •  Telefon: 06-29/362-545, 
06-30/534-1138  •  E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: hétfő, péntek: 13.00–17.00 óráig, kedd–csütörtök: 
9.00–17.00 óráig •  Hétvégén előre egyeztetett időpontban!

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR 
2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (régi Zalka óvoda) •  Szakmai 
csoportvezető: Illy Noémi  •  telefon: 06-29/360-529, 
06-30/438-2352  •  E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com  • 
www.dabasikonyvtar.hu  • A könyvtár nyári nyitvatartás szerint 
üzemel: 
hétfő–kedd, csütörtök–péntek: 10.00–18.00 óráig,
szerda: 14.00–18.00 óráig, szombaton: 9.00–12.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR 
2370 Dabas, Lakos doktor utca 27.  • Telefon: 06-70/337-0830   
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu   
•  Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabas, Bercsényi u. 1.  • Telefon: 06-20/474-2443,  
Takács Lászlóné  • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com   
•  Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2371 Dabas, Mánteleki u. 8.  •  Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
•  E-mail: gogolakmariann@gmail.com,  
sarizarandokkozpont@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 
08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint   
•  Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, 
Maris Norbertné, Mráz Józsefné

KÖZÖSSÉGI  SZ Í N TER EK
C Í M E I  ÉS EL ÉR H ETŐSÉGE I
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HÉTFŐ
18.00–19.30 óráig

 
„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

14.00–16.00 óráig
– a szem és a kéz koordinációs 
tréningjei, kézimunka programok
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel
HORGOLÓ KLUB – augusztus 15.
TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE  
július 18., augusztus 22.
8:00–16:00 óráig 
EGYNAPOS TÁBOR! – KÉZMŰVES 
GYERMEKEKNEK – július 18.,  
augusztus 1., 8., 15., 22., 29.
Foglalkoztatók: Takács Lászlóné Anita 
és Turán Nóra
Helyszín: Miloszerni vendégház

KEDD
9.00 órától
KIMOZDÍTÓ  –július 19., 26.,  
augusztus 2., 9., 16., 23., 30.

SZERDA
8.00–9.00 óráig

 
SZENIOR LABDATORNA 
Horváth Gabriella oktatóval

9.00–16.00 óráig
ORIMAMI – PAPÍR VARÁZSLAT 
NAGYMAMÁKNAK!  
augusztus 17.
Foglalkozásokat vezeti Pálinkásné 
Balázs Tünde és Magyar Anita

17.00–19.00 óráig
TOLLÁSZKODÓK tollforgatók, 
versfaragók köre  

–július 20., augusztus 3., 17., 31.
– szervező: Viola Éva

CSÜTÖRTÖK
16.30–18.30 óráig 
SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK
Faragó Ádám színész tanulóval
 
8.00–16.00 óráig 
ÉLMÉNYFESTŐ TÁBOR 
GYERMEKEKNEK  
a Miloszerni Vendégházban  

– július 21., 28., táborvezető: Viola Éva 

PÉNTEK
13.00 órától

 
– SZENIOR GYALOGLÁS 
július 22., augusztus19.

18.00–20.00 óráig
Boldog Isten Gyülekezete – Imaest

– július 29.

SZOMBAT
9.00–17.00 óráig
SZÍNJÁTSZÓKÖR DABASON 
FELNŐTTEKNEK – augusztus 13.
Dr. Illés Györgyi színművész, egyetemi 
oktató és önismereti szakember vezetésével

15.00–21.00 óráig
DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB 
összejövetele – augusztus 13. 
a Kossuth Művelődési Központban
klubvezető: Szabó Jánosné

VASÁRNAP
15.00–19.00 óráig
TÁRSASJÁTÉKKLUB – időskori 
memóriaedzés
Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

–július 31., augusztus 28.

15.00–19.00 óráig
GYÓNI GÉZA NYUGDÍJAS KLUB 
ÖSSZEJÖVETELE a Térségi Büszkeség
pont- ’56-os Emlékszobában 
 augusztus 21.
klubvezető: Petróczy Attiláné

15.00 órától 
LUTHER MÁRTON EVANGÉLIKUS 
NYUGDÍJAS KÖR TALÁLKOZÓJA 
(az evangélikus templomkertben)

– június 19.
klubvezető: Kecskésné Harmincz Jolán

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA
JÚLIUS–AUGUSZTUS HAVI PROGRAMOK

A műemléképület nyílászáróinak felújítása miatt csak a 
pincetér helyiségei és a kert használható, bérelhető 
várhatóan augusztus 31-ig.
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A 2021/2022-es tanévünk rendkívül 
nagy lelkesedéssel indult, ez volt az 
első tanév, amiben már több mint 

négy évfolyamban tanítottuk a pénzügyi 
ismereteket és számos szakmában a gaz
dasági ismereteket, vállalkozások gazdál
kodását és az adózással is megismerkedhettek 
diákjaink a szakmai tantárgyak mellett.
2021 októberében vette kezdetét a Legyél Te 
is Pénzügyi Junior Klasszis! elnevezésű 
országos pénzügyi verseny, mely a Privát
bankár gazdasági hírportál szervezésében 
történt. 

2022 februárjában indultunk a Pénziránytű 
Alapítvány, (alapítói: a Diákhitel Központ, a 
Magyar Bankszövetség és a Magyar Nemzeti 
Bank) szervezésében meghirdetett BankCode 
2022 országos pénzügyi tanulmányi 
versenyen, melyen immár három éve diákjaink 
is megmérettetik pénzügyi tudásukat.

Iskolánk elnyerte a legaktívabb Pénziránytű 
Iskolahálózati tag címet.

Márciusban iskolánk is csatlakozott az 
országos szintű pénzügyi rendezvény
sorozathoz, a Pénz7 köznevelési témahét 
programjaihoz. 

Diákjaink pénzügyi tudatosságát fejlesztve 
iskolánkban előadást tartott a megtaka
rításokról, a pénzügyi tervezés fontosságáról 

Erdei Zoltán partner értékesítési senior 
szakértő az OTP Bank Nyrt. képviseletében. 

Diákjaink pénzügyi tudatosságra nevelését 
megkoronázta a tanév végén a Pénziránytű 
Alapítvány díjazása. Iskolánk ekkor elnyerte a 
Kiemelt Pénziránytű Iskola címet. 

A megtiszteltetést, és az azzal járó célzott 
programtámogatást a pénzügyi nevelés iránt 
legelkötelezettebb, legaktívabb iskolahálózati 
intézmények kapták meg. Azok az iskolák, 
amelyek a tanulók pénzügyi tudatosságának 
fejlesztését egész évben aktívan támogatták.

Köszönjük oktatóink k itartó,  aktív 
munkáját, mellyel hozzájárultak diákjaink 
pénzügyi tudatosságának, kultúrájának 
fejlesztéséhez és sikereihez!

Diákjainknak gratulálunk és további sok 
sikert kívánunk tanulmányaikhoz, és az élet 
minden területén!

Fazakas-Nyitrai Ildikó Enikő közgazdász-

tanár, Pénziránytű Alapítvány kapcsolattartó 
és Stégner Péter igazgató Érdi SZC Kossuth 

Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégium

ÚJABB SIKER

J únius 12-én, Balatonszemesen a XXVII. 
alkalommal rendezték meg az Orszá
gos és Kárpát-medencei Latinovits 

Versmondóversenyt és Találkozót. A ver
senyzőknek két verset kellett bemutatniuk 
a XX. században született magyar költők 
alkotásaiból válogatva.

A verseny legrangosabb díját, a Latinovits 
Zoltán-díjat Kotán Sándorné, a Gyóni Géza 
Általános I skola történelem–dráma
pedagógia szakos pedagógusa kapta. 

Gratulálunk a nívós versenyen elért kiváló 
eredményhez.

Iskolavezetőség

A BANKCODE 2022 VERSENY LEGAKTÍVABB PÉNZIRÁNYTŰ ISKOLAHÁLÓZATI TAG 
CÍM UTÁN KIEMELT PÉNZIRÁNYTŰ ISKOLA CÍMET NYERT AZ ÉRDI SZC KOSSUTH 
ZSUZSANNA SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

LATINOVITS ZOLTÁN-DÍJ
SZÉP SIKER A LATINOVITS ZOLTÁN
VERSMONDÓTALÁLKOZÓN ÉS VERSENYEN
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LEVENDULAHÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR
RINGATÓ
A foglalkozásokon a gyerekek és a szülők átélik az éneklés, a zene,  
a játék közös élményét. Hagyományőrző dalokkal, énekekkel, 
zenével tánccal.

Hétfőnként 10.00–11.00 óráig – Farkas Barabás Réka
TERÁPIÁS TANÁCSADÁS 

Kovács Sándor integratív terapeuta, 
klinikai szakpszichológus
Terápiás tanácsadás időpontegyeztetést követően. 
Bejelentkezés: 06-30/267-3960

ANYA-BABA TORNA
A torna jókedvre derít, segíthet elűzni a szülés után sokaknál 
előforduló borús gondolatokat, felpezsdíti a szervezet vér
keringését, felfrissít és a lelkednek is jót tesz. 2 hónapos kortól.
Csütörtökönként 10.00–11.00
Jelentkezni: fucskupolla@gmail.com
A foglalkozást tartja: Svébis-Fucsku Polla
60 perc 2000 Ft/család/alkalom
A programok leírása megtalálható a Levendulaház  Facebook 
oldalán.

A kúriánk fotóstúdióként is működik, évszaknak megfelelő dekorációval és nagy szeretettel várjuk a fotósok jelentkezését.
Érdeklődni a 06 70 337 0830-as, vagy a 06 20 210 3071-es telefonszámokon, a dabaslevendulahaz@gmail.com e-mail 

címen és Facebook-odalunkon lehet.

FACEBOOK-MORZSÁK

ZLINSZKY JÁNOS 
jogtudományi és közéleti munkássága a megyei 
értéktár része lett.
A professzor, aki 1997-ben Pest megye díszpolgára 
lett, alkotmánybíróként elévülhetetlen érdemeket 
szerzett az új magyar demokratikus jogállam 
megszilárdításában és az alkotmányos kultúra 
megteremtésében.

Polgármester úr

97. SZÜLETÉSNAPJÁN 
köszöntötte Balog Vincéné Ilonka nénit.
Isten éltesse sokáig Őt!

Polgármester úr

102. SZÜLETÉSNAPJÁN 
köszöntötte Böcsödi Lászlóné Marika 
nénit.
Isten éltesse sokáig Őt!

Július 1. és augusztus 26. között a nyári 
szünetben ismét lesz péntekenként 
délután 4 és 7 óra között

„MIÉNK ITT A TÉR”
program a gimnázium előtti árnyékos 
téren. Lehet jönni gokartozni, csocsózni, 
kosárlabdázni, ping-pongozni, sakkozni 
a  j á ték  é s  a  mozgá s  ö römére , 
természetesen: térítésmentesen!
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M int tudott, Magyarországon 2022. május 31-én regisztrálták 
az első majomhimlős esetet, egy 38 éves férfi személyében. 
Mi is az a majomhimlő és van-e okunk egy újabb 

világjárvány kitörése miatt aggódni?
A majomhimlő fertőzőbetegséget a Poxviridae család orthopoxvírus 

nemzetségébe tartozó, dupla szálú DNS-t tartalmazó, zoonózisos 
(állatról emberre terjedő) majomhimlő vírus okozza. A vírusnak 2 
fajtáját különítjük el, a nyugat-afrikai törzsből származó vírus halálozási 
aránya kb. egy százalékos, míg a kongói törzs súlyosabb, az akár 10 
százalékos halálozással is járhat. A majomhimlő 
vírust először 1958-ban észlelték majmokon, 
majd 1959-ben jelentették, mint egy himlőhöz 
hasonló fertőzőbetegséget. Az első emberi 
majomhimlős esetet 1970-ben egy kilenc 
hónapos csecsemőben írták le, a Kongói 
Demokratikus Köztársaságban. Az első, Afrikán 
k ívü l i  ma jomh imlő já r ványt  2003-ban 
regisztrálták az Amerikai Egyesült Államokban. Az elmúlt években a 
fertőzések esetek száma emelkedni látszott. Az eddigi legnagyobb 
dokumentált járványt 2017-ből Nigériából ismerjük, melynek során 
több száz emberi megbetegedést regisztráltak.

A majomhimlő-fertőzés lappangási ideje 6–13 nap, ezt követően 
jelentkezik magas láz, erős fejfájás, levertség, fáradtság, hátfájással 
vagy kiterjedő izomfájdalommal. A betegségnek ebben a fázisában 
még nincsenek a bőrön hólyagok, kiütések. Kemény, jól tapintható 
nyirokcsomó duzzanatok jelenhetnek meg a nyakon vagy a lágyéktájon. 
Ezt követően a beteg bőre duzzadttá válik, és megjelennek a kiütések. A 
magas láz (38,5–40,5 °C) gyakran csökken a kiütések kialakulásának 
napján. A kiütések általában az arcon jelennek meg először, majd a 
következő napon a test többi részére is átterjednek. A makulopapulosus 
bőrelváltozások száma néhány darab és ezer közt váltakozik. 

Az amerikai Betegségmegelőzési és Járványügyi Központ jelentése 
szerint a vírus európai közegben másképp „viselkedik”, a betegség első 
jeleként a szájban, a nemi szervek és a végbélnyílás környékén 
alakulnak ki fekélyek, amelyek aztán később csak elszórtan jelennek 

meg más bőrfelületen. A folytatásban pedig a kiütések különböző 
állapotú fekélyek sokaságát eredményezik.

A betegség maga enyhe lefolyású, így a lázcsillapításon túl nincs 
szükség egyéb kezelésre, gondot a kiütések bakteriális felülfertőződése 
jelenthet.

Testváladékokkal, a fertőzött személy bőrelváltozásaival vagy az 
azokból kikerülő szöveti váladékkal szoros érintkezésben lévő 
ruhadarabokkal, felületeken és légúti cseppekkel is terjedhet, ám nem 
hasonlítható össze a COVID-19-nél megismert, rendkívül hatékony 

légúti terjedéssel .  It t hosszú és közel i 
kapcsolatot igénylő terjedés ismert, így főként 
családtagok, közeli hozzátartozók lehetnek 
érintettek. A fertőzés a placentán keresztül is 
átvihető, ami veleszületett majomhimlőt ered
ményez.

Változatok kérdéskörében a szakember 
véleménye, hogy az esetleges mutációkon még 

ne aggodalmaskodjunk. Általánosságban elmondható, hogy a 
majomhimlő az utca emberének egyelőre nem jelent kockázatot és nem 
várható a COVID-19-hez hasonló méretű világjárvány kitörése sem.

A szoros kontaktok – amennyiben nem jelentkeznek rajtuk a tünetek 
– természetesen elhagyhatják otthonukat, szabadon mozoghatnak, de 
más emberrel lehetőleg kerüljék a szoros kapcsolatba kerülést, és 
mindig vizsgálják magukat, hogy jelentkeznek-e a betegség tünetei.

Az eddigi ismeretek szerint az általános himlőoltások 85 
százalékban hatékonyan védenek a majomhimlő ellen, de azt hozzá kell 
tenni, hogy ténylegesen ez ellen a betegség ellen nincs vakcina. A WHO 
azonban nem számít rá, hogy tömeges és világszintű átoltásra lenne 
szükség a jelenlegi helyzetben a vírus megfékezése érdekében.

A megelőzés érdekében ajánlott a koronavírus-járvány idején már 
megszokott rendszeres fertőtlenítés, a megfelelő kézhigiénia és a 
távolságtartás is. Ha pedig szokatlan kiütéseket, vagy a majomhimlő 
kezdeti tüneteihez hasonló panaszokat észlelünk magunkon, 
maradjunk otthon és értesítsük háziorvosunkat.

Dr. Rápolthy Réka, Dr. Rápolthy Hajnalka

A MAJOMHIMLŐ – AVAGY JOBB FÉLNI,  
MINT MEGIJEDNI ÉS KELL-E EGYÁLTALÁN FÉLNI?

A véradás körülbelül 1 órát vesz igénybe. 
A véradás nem laboratóriumi vérmin­
tavétel, nem kell éhgyomorral érkezni. 
Véradás előtt fogyasszon bőségesen 

folyadékot és táplálkozzon a megszokott 
módon, kerülve a zsíros ételeket.
Szükség lesz a személyi igazolványra, a 
lakcímkártyára és a TAJ-kártyára. 

VÉRADÁS
Augusztus 25-én, csütörtökön Dabason, a Kossuth Művelődési központban

12.00 és 18.00 óra között
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI, SÁRI, SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Hétköznaponta minden mise 18.00 órakor kezdődik

Miserend a nyári időszakban: 
Dabas-Sári: 
kedd, péntek 18.00 óra 
szombat 19.00 óra, vasárnap 9.30
Dabas-Szőlő: vasárnap 7.45 
Dabas-Gyón: 
hétfő, csütörtök, szombat 18.00 óra 
vasárnap 11.00 óra

– Július utolsó vasárnapján (31-én) a Dabasi-szőlősi szentmisében 
megemlékezünk a 10 éven belül, júliusban Szőlőben elhunytakról.

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
– vasárnap 9.30 órától szentmise,
– csütörtök 18.00 órától igeliturgia,
– péntek 19.00 órától szentmise,
– szombat 19.00 órától előesti szentmise.
A diákmisék a nyári szünet folyamán elmaradnak.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a 
honlapunkon: www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
– szombaton 18.00 előesti szentmise,
– vasárnap 8.00 óra ünnepi szentmise,
– elsőpéntek (aug. 5.) 18.00 órakor szentmise.
– Szentségimádás: elsőcsütörtökön (aug. 4.) 18.00 és 20.00 óra között.
A felsődabasi Karitász-tábor július 25-től július 29-ig tart.

– Július 29-én 8.00 órakor szentmise, hálából  
a táborozó gyerekekért és segítőikért.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK 

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
–	 július 29. péntek, 18.00 óra – bűnbánati istentisztelet – úrvacsora 

előkészítő
–	 július 31. vasárnap, 10.00 óra – istentisztelet 

úrvacsoraosztással a templomban
–	 augusztus 5–7-ig gyülekezeti hétvége 

helyszín: Mátraháza, Lelkészüdülő
–	 augusztus 7. vasárnap, 10.00 óra istentisztelet-helyettesítő 

szolgálat: Ágoston Géza nyugalmazott lelkipásztor 
helyszín: a templom

Minden kedves Testvérünket szeretettel hívjuk és várjuk 
az alkalmainkra!
ÁLLANDÓ ALKALMAINK

– vasárnap 10.00 óra – istentisztelet  
A nyári szünetben minden hétközi alkalom szünetel.
A bibliaóra, az istentiszteletek az idősotthonokban, a konfirmáció 
előkészítők szeptember első hetében indulnak újra.
hivatali idő: 
hétfő, 15.00 és 18.00 óra között
szerda, 9.00 és 12.00 óra között
elérhetőség: Fekete László lelkipásztor, 06 20/521 5834   
                    

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
Sok szeretettel hívjuk Testvéreinket az alábbi alkalmainkra:

– Istentisztelet: minden vasárnap, 10.00 órakor. 
(Augusztus hónapban helyettesítő lelkészeket fogad 
gyülekezetünk.)

– A gyülekezeti alkalmak: augusztus hónapban szünetelnek.
–  Irodai órák: lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok 

befizetése kéthetente szerda, 17.00-18.00 óráig, a gyülekezeti házban 
(augusztus 10 és 24.).
A befizetés átutalással is lehetséges ezen a gyülekezeti 
számlaszámon:
Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Köszönjük az adományokat, gyülekezetünk támogatását!

– Nemzeti ünnepünk napján (aug. 20-án) ez áll az evangélikus 
Útmutató c. könyvben: „Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: aki 
énbennem marad, és én őbenne, az terem sok gyümölcsöt, mert 
nélkülem semmit sem tudtok cselekedni.” János evangéliuma, 15,5. 
Isten áldása legyen népünkön, határainkon innen és túl!

Elérhetőség: Balog Eszter lelkész, tel.: 06 20 824 2019
Kérjük jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát: 
Gyóni Evangélikus Gyülekezet
Erős vár a mi Istenünk!
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Név	 Született 	 Meghalt
Bukovszki Mihály	 1964. 03. 24.	 2022. 05. 13. 
Rapcsák János 	 1959. 11. 10.	  2022. 05. 15. 
Bócsi Sándor	 1940. 02. 16.	  2022. 05. 17. 
Gacsal Galicz Éva	 1984. 03. 30.	 2022. 05. 21. 
Szeleczki István	 1950. 10. 15.	 2022. 05. 23. 
Magyar Józsefné (Fúri Erzsébet)	 1939. 04. 06.	 2022. 05. 25. 
Salga József	 1931. 12. 10.	 2022. 05. 25. 
Makai Zoltánné
(Csorba Mária Magdolna)	 1961. 03. 23.	 2022. 05. 26. 
Szőnyi Zoltán	 1953. 07. 09.	 2022. 05. 27. 
Bálint István	 1958. 01. 26.	 2022. 05. 31. 
Tar Béla	 1928. 01. 17.	 2022. 06. 01. 
Dodog Ferenc	 1958. 04. 27.	 2022. 06. 05. 
Bertus Lászlóné (Gáspár Györgyi)	 1961. 11. 06.	 2022. 06. 06.

Osztozunk a családok gyászában!

 VÉGSŐ BÚCSÚ

SÍRTISZTÍTÁS AZ ALÁBBI ÁRAKON:
Egyes sír		  65 000 Ft
Kettes sír		  85 000 Ft
Hívjon bizalommal! 
Erősné Teri: +36-30/25 39 923

MEGEMLÉKEZÉS BARSINÉ 
SZALLER HAJNALKÁRÓL

A Dabasi Egyesített Óvodák 
Gyóni Tagintézménye ismét 
elveszítette egy szeretett 

pedagógusát ,  Barsiné Szal ler 
Hajnalkát, aki 2022. május 10-én 
tragikus hirtelenséggel tért meg 
teremtőjéhez. Különösen nehéz 
kollektívánk számára, hogy egy 
éven belül kellett ismét búcsút 

venni közösségünk egyik meghatározó tagjától.
Hajnalka 1992-ben, főiskolai diplomájának megszerzését 

követően kezdte meg pedagógusi pályafutását a gyóni óvodákban, 
ahol azóta is fáradhatatlanul tett a gyermekekért. Elhivatott volt a 
fiatal, pályakezdő óvodapedagógusok szakmai felkészítése iránt. 
Számos főiskolai hallgató és gyakornok pedagógus mentorálásában 
vállalt aktív szerepet, irányt mutatott e szép, de nehéz hivatás 
útvesztőiben. 

2019-től intézményi szinten is segítette az óvoda működését, 
azáltal, hogy elfogadta az általános intézményvezető-helyettesi 
megbízást. Felelősséggel, az intézmény iránti lojalitással tett azért, 
hogy a gyóni tagóvodák minél eredményesebben működjenek, 
szűkebb és tágabb környezetünkben is elismertek legyenek. Az 
intézmény innovációiban vezető-, koordináló szerepet vállalt.

Pedagógiai munkáját a gyermekek mindenekfelett álló érdeke 
határozta meg. 

Lelkesedése, hivatástudata, gyermekszeretete, közösség iránti 
szerepvállalása példa mindannyiunk számára.

Hiányát mindennap érezzük, emléke velünk marad.
Tóth Szilvia

intézményvezető

TOKAI LÁSZLÓRA
EMLÉKEZTÜNK

T í z  é ve ,  2 012 . 
j ú n iu s  3 0 -á n 
hunyt el egykori 

önkormányzati képvi
selőnk , Dabas Város 
Díszpolgára. Tokai László 
18 éven keresztül, 1994 óta volt önkormányzati képviselő 
egészen haláláig. Több cikluson át a Jogi, Ügyrendi, Köz
biztonsági Bizottság tagjaként a helyi köz- és közleke
désbiztonság feltételeinek javításán fáradozott. 2010-től tagja 
volt a Közigazgatási Bizottságnak. A Népjóléti és Szociális 
Bizottság, majd az Esélyegyenlőségi Bizottság elnökeként a 
szociális esélyegyenlőség megteremtése és az egészségügy 
feltételeinek javítása volt a fő célja. Szociális érzékenységét 
jellemezte, hogy a Dabas és Térsége Fogyatékosait Támogató 
Közalapítvány kuratóriumi elnöki tisztségét is betöltötte.

Hatvanadik születésnapja előtt néhány nappal távozott 
közülünk, családja a Vizeserdőben egy fát ültetett azon a réten, 
amelyik az egyik kedvenc helye volt. A fájánál emlékeztek rá a 
Dafi-Fidesz képviselő-csoport tagjai, egykori frakciótársai és 
családja. 	 szerk.
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A dabasi csillagászat képviseletében 
5 napos szakmai úton vett részt 
Balázs Gábor Európa legnagyobb 

obszervatóriumainál, La Palma szigetén. 
A  Kárpát-medencei Tehetségkutató 
Alapítvány által szervezett úton több 
nagy távcső működését ismerte meg, 
majd a szakmai megbeszéléseket 
követően konkrét megfigyeléseket is 
végeztek 2400 méteres magasságban. 
Ezekben a napokban olyan dolgokat 
tekintettek át, mint a fényszennyezés 
hatása a mindennapokra, galaxisok 
életútja, tudományos ismeretterjesztés 
obszer vatór iumokban ,  távc sövek 

használata, illetve azt, hogy fiatal kuta
tóként miként lehet fejlődni, milyen 
lehetőségei vannak egy pályakezdőnek.

Gábor említette: ezek a tapasztalatok 
nemcsak a saját, hanem a közeljövőben a 
dabasi csillagászat előremenetelében is 
fontos szerepet játszhatnak.

A helyszín lehetőséget adott ritka 
jelenségek megfigyelésére is. Ezeknek a 
megfigyelésével és az elkészült képek 
segítségével jobban megérthetik az 
adott jelenség létrejöttét és hogy a 
helyszín a jelenség lefolyásában milyen 
szerepet játszik.

szerk.

„FELETTED AZ ÉG”

D abas Város Önkormányzata közreműködésével létrejött a 
„Testvértelepülések fiataljainak találkozása a segítség
nyújtásban szerzett tapasztalatok átadása céljából” című 

projekt, mely június 12-től 17-ig tartott Baróton és környékén. 
A pályázatnak köszönhetően 25 Dabason és környékén élő fiatal 
kapott lehetőséget, hogy megcsodálja Erdély szépségeit és részt 
vegyen egy közös segítségnyújtásban, egy kalákatáborban a Gond
viselés Segélyszervezet jóvoltából. A hét során a résztvevőkkel 
számos programon vehettünk részt, melyben Dabas testvérváro
sának, Barót és környékének szépségét tekinthettük meg, Pájer 
György segítségével. Megcsodálhattuk többek között Csíksomlyót, 
Kézdivásárhelyet, a Vargyas-szorost, az Ezeréves határt, a Szent 
Anna-tavat.

A kalákatábor keretei között június 15-én Barót és környéke 
lakóinak nyújtottunk segítséget. A segítségnyújtás program 
koordinátora Pájer György volt, aki igyekezett minden önkéntes 
személyiségét, készségét, képességét figyelembe venni és a 
számukra legtesthezállóbb tevékenységet kiválasztani. 

A fiúk fizikai munkát vállalták, ami leginkább favágás, pakolás, 
tereprendezés, fűnyírás, kaszálás volt. A sok fürge és erős kéz a nap 
végére szép munkát végzett, melynek a lakók nagyon örültek.

A lányok feladatai között is akadt fizikai és szellemi feladat is 

egyaránt. Lakóhelyek megtisztítása (ablaktisztítás, mosás, takarítás) 
mellett szívesen beszélgettek az idősekkel is, akik hálájukat egy finom 
ebéddel, desszerttel, vagy élettapasztalataik, bölcsességeik átadásával 
fejezték ki. 

A környező településen lévő óvodák működésébe is betekintést 
kaphattak az önkéntesek. A baróti gyermekotthonba egy nagyobb 
létszámú csapat látogatott. Az otthon lakóinak nagyrésze sajnos 
enyhe vagy nagyon súlyos egészségügyi állapottal élő gyermekek, 
akikről a szüleik törvényesen lemondtak és örökbefogadásra 
várnak . Gondozásukról és orvosi el látásukról megfelelő 
szakemberek gondoskodnak és teszik jobbá a mindennapjaikat, 
amíg várakoznak családjukra vagy egy új, szerető családra. 

A napközbeni ellátásban lévő gyermekeknek a tanuláson, felzár
kóztatásokon kívül kirándulásokat, kikapcsolódásra alkalmas 
programokat szerveznek az évben. A gyermekek fejlődését az 
intézmény adományokból és saját erőforrásaikból látja el. 

E zúton szeretnénk köszönetet mondani  Dabas Város 
Önkormányzatának, Szandhofer János alpolgármester úrnak, Pájer 
Györgynek, a Derzs Panzió dolgozóinak, Barótnak és egész Erdélynek 
azért, hogy mi ezekkel a csodálatos élményekkel teli kiránduláson 
részt vehettünk. Az utazás során olyan életre szóló élményekkel 
gazdagodhattunk, amiket soha nem fogunk elfelejteni. Olyan 
barátságok, kapcsolatok köttettek, vagy erősödtek meg, amikért 
mindannyian hálásak lehetünk.

Reméljük, hogy mielőbb lehetőségünk adódik egy következő 
találkozásra.

Holló-Pokornyik Lilla

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS BARÓTON ÉS KÖRNYÉKÉN
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E gy kedves kollégám és én a Monori Tankerületi Központnál 
dolgozunk, ennek révén Dabas Város Önkormányzata 
jóvoltából vehettünk részt a programon, mint az egyik 

partnerintézmény dolgozói .  Felejthetetlen élményekkel , 
tapasztalatokkal lettünk gazdagabbak ez alatt az idő alatt. Szemé
lyesen megtapasztalhattuk a méltán híres székely vendégszeretetet, 
kedvességet. Számos tartalmas programmal ismerhettük meg 
Erdővidéket és környékét egy elhivatott, felkészült és életvidám 
idegenvezetővel, Pájer Györggyel.

A kaláka nap kiemelkedett a programok közül. Ezen a napon 
minden táborozó testhez álló feladatot kapott, amivel segíteni 
tudott gyermekeknek, időseknek egyaránt. Kisebb csoportokban 
nyírták a füvet, aprították a fát, takarították az ablakot a fiatalok, de 

a fizikai segítségnyújtás mellett ugyanilyen fontos volt a jó 
hallgatóság, a kedves szó is. Volt, aki időseknek nyújtott segítséget, 
volt, aki az árvaházba ment a gyermekekkel foglalkozni, mi Petrával 
a környéken lévő kisebb települések óvodáit, kisiskoláit látogattuk 
meg, vitamin csomagokat vittünk a gyermekeknek és a pedagó
gusoknak a Gondviselés Segélyszervezet jóvoltából. A nap során 
Timi, a zalánpataki óvoda óvónője kalauzolt végig, aki munkája 
mellett december óta aktív tag ja a Segélyszervezetnek . 
Meglátogattuk az óvodát Bibarcfalván, Bodoson, Székely
száldoboson, Miklósváron, és végül Zalánpatakon. Utunk során 
rengeteg vidám, életrevaló kisgyermekkel és szüleikkel találkoztunk, 
akik a vakáció kezdete ellenére szeretettel vártak bennünket, és 
örömmel vették át a csomagokat. Ezekben az apró óvodákban, 
iskolákban jó, ha 20 főt nevelnek, oktatnak, nagyon kis létszámú 
csoportokkal dolgoznak a helyi pedagógusok. Ez egyfelől jó, mert 
minden gyermekre jut kellő figyelem, ugyanakkor, ha nem 
jelentkeznek elegen, a következő tanévben már nem lesz oktatás. A 
pedagógusok elhivatottan végzik a munkájukat, minden egyes 
gyermeket féltő gonddal nevelnek az életre, a boldogulásra. 
Példamutató az a hozzáállás és alázat, amivel fogadják ezeket a 
gyermekeket és hozzák ki a legtöbbet abból, ami rendelkezésre áll. 
Talán a zalánpataki óvoda és iskola van a legnehezebb helyzetben a 
meglátogatott intézmények közül. A szomszédos faluból aszfaltos 
út nem, csak egy hosszú földút vezet erre az eldugott kis 
településre, amit télen a hó belep, van amikor Timi, vagy a tanító 
autója hagyja ez első nyomokat a havas úton a reggeli derengésben. 
Az idei tanévben pályázatok útján, vagy adományok keretében a 
csoportszobába sok eszközt, szekrényt, szőnyegeket kaptak a 
gyermekek Timi áldozatos munkájának köszönhetően, a gyermekek 
minden apróságnak örülni tudnak, ami csak érkezik hozzájuk. Ide 
bizony hátrányosabb helyzetű gyermekek is járnak, de mindegyikük 
megkapja ugyanazt a nevelést, törődést és odafigyelést, amit a 
pedagógusoktól kaphatnak. Minden nehézség ellenére ezek a 
gyermekek vidámak, pajkosak, és szeretnek óvodába, iskolába járni, 
a nevelők, tanítók pedig minden tőlük telhetőt megtesznek azért, 
hogy minél jobb, szeretetteljesebb környezetben tölthessék 
mindennapjaikat az intézmény falai között.

Nagyon hálás vagyok, hogy részt vehettem ezen az eseményen 
és ilyen remek emberekkel ismerkedhettem meg. Életre szóló 
élményeket szereztünk, és úgy gondolom, sokan átértékeltük 
mindazt, amink van, és hogy miért lehetünk hálásak. Mindig szívet 
melengető érzés lesz visszagondolni ezekre a napokra. Nagyon 
szépen köszönöm ezt a lehetőséget!

Dr. Spiegler-Molnár Mercédesz

EGY NAP „KALÁKA” A SZÉKELYFÖLDÖN

A kászonaltizi Szent Katalin Gyermekotthonban
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(1832–1910)

S ári község papságának körében különleges hely illeti meg 
Begyáts Lénárd plébánost, aki rekordhosszúságú időn át, 37 
évig szolgálta a római katolikus közösséget. Kifogástalan 

életmódját, lankadatlan ügybuzgalmát, elöljárói önzetlen tiszteletét, 
a hívei iránti szeretetét egyházmegyei dokumentumok őrzik.  
Rendkívüli aktivitása és figyelme az utókor tájékoztatására is 
kiterjedt, magyar nyelven, tartalmasan rögzítette a Historia 
Domusban a legfontosabb eseményeket , mely nagyban 
megkönnyíti pályájának felidézését. 

1832. november 6-án született a Trencsén vármegyei 
Nemesmiticz községben. Édesapja Begyáts Antal szolgabíró, 

édesanyja Budai Katalin, mindketten római katolikus vallásúak. 
A teológiai tanulmányait Vácon végezte, 1859-ben, azaz 27 évesen 
szentelték pappá. Tizennégy évet szolgált káplánként, 1873-ban, a 
kolera pusztításának évében, Hódmezővásárhelyről került Sáriba. 
Szeptember 24-én érkezett, elődje, Gyurcsák Ignác (1824–1873) 
szomorú halála után a Sári egyház ideiglenes kormányzására. A 
megrémült nép kétségbeesve, lesújtó hangulatban fogadta. A 

nyomasztó helyzetben káplán nélkül kellett helytállnia, s hetekig 
utódját, vagyis a menekülés pillanatát várta. Végül azonban maga is 
nyújtott be pályázatot a kegyúrhoz, és hívei a számos jelölt közül őt 
választották. Sári volt az első, - s mint később kiderült – az egyetlen 
plébánosi helye.

Miután Gyurcsák Ignác idejében a báró Laffert család a besnyői 
birtokot Madas Károly (1814–1901) országgyűlési képviselőnek, 
királyi tanácsosnak eladta, így a protestáns kegyúrral kellett 
együttműködnie. Madas Károly messzemenően respektálta, hogy 
az új plébánost a nép és püspöke, Peitler Antal József (1808-1885) 
egyaránt támogatta. Reményik Sándor (1890-1941) híressé vált 
versére (Templom és iskola) gondolva szimbolikus jelentőséggel bír, 
hogy Begyáts Lénárd az első teendői között a kolerajárvány 
pusztítása miatt félbemaradt iskolaépítés befejezését szorgalmazta, 
melyet berendezve 1874 Pünkösdjén ünnepélyesen felszentelt.   

BEGYÁTS LÉNÁRD,
SÁRI KÖZSÉG PÉLDAADÓ PLÉBÁNOSA
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Egyházi előremenete folyamatában 1878-ban az alsónémedi 
esperes jegyzőjévé, 1880-ban segédesperessé, majd 1909-ben váci 
címzetes kanonokká nevezték ki. Sáriban 1881-ben felújítatta a 
vályogfalú plébániát, majd a templomot 1885-ben, a több mint fél 
évszázada épült orgona javítására pedig 1886-ban került sor. 
Alsódabason 1884. szeptember 20-án szentelték fel a felügyeletével 
épült új katolikus szentélyt, míg Felsődabason 1885. május 31-ére 
készült el az új templomtorony. 

Az iskolaügyek melletti elkötelezettségét jól mutatja, hogy az 
Alsónémedi esperesség kerületi tanfelügyelője volt 1895–1906 
között. Nevével így visszatérően találkozhatunk a Néptanítók Lapja 
hasábjain a megüresedett tanítói állások pályázati kiírója és elbírálója 
szerepkörében. Említést érdemel , hogy a Sári vonatkozású 
álláshirdetésekben mindig kihangsúlyozta a szlovák nyelvtudás 
szükségességét. 

A korabeli újságok megörökítették azt is, hogy visszatérő 
támogatója volt a kolozsvári siketnémák intézetének , de 
adománnyal segítette a fővárosi Baross-szobor létesítését is. 
A Köztelek című lap tagdíj közléseiből pedig az Országos Magyar 
Gazdasági Egyesületbeli tagsági viszonyáról tájékozódhatunk. 

A Religio katolikus lapban, 1898 júliusában kapott helyet Pröbsztl 
Pál (1820-1900) esperes, újhartyáni plébános aranymiséjén 
elmondott beszéde, amelyben összefoglalta, magasztalta az 
ünnepelt nagyszerű életútját. Gyóni Géza lapja, az 1908 első 
félévében kiadott Dabas és Vidéke hírrovatainak is gyakori 
szereplője, mely aktív helyi közéleti szerepvállalásait tükrözi. Jó 
példa erre a március 24-én tartott felsődabasi harangavatás 
vacsorája, ahol beszédében hosszasan méltatta az ünnep 
jelentőségét és a harangadományozó Szucsánszky József 
gesztusát. Az esemény színvonalát nagyban emelte, hogy azon 
megjelent gróf Vay Péter pápai protonotárius is, a boszniai trappista 
rend főnöke, páter Hyacint társaságában.    

Személyes példamutatásának hatása a hívek körében ma is 
létező szentélyekkel, kegyhelyekkel, kegytárgyakkal igazolható. 
Sáriban köztudottan régi hagyománya van az összefogásnak, az 
önzetlen adományozásnak, gyakorlatilag minden jelentős célt így 
valósítottak meg, legyen szó iskolaépítésről, plébánia felújításról, 
templomtető javításról vagy megrepedt harang cseréjéről.  Szükség 

volt hozzá a szentbeszédbe szőtt, lélekhez-lelkekhez szóló 
felhívásra, és a „mag jó földbe esvén”, Isten segedelmével mindig 
kikerekedett a megoldás. Így létesült 1879-ben özvegy Pasztorek 
Jánosné szül. Garajszki Katalin jóvoltából a Kálvária, majd 1903-ban 
a Volentér-Kereszt is. Felsődabason főként a Szucsánszky család 
támogatásait jegyzik a krónikák, de Begyáts Lénárd időszakában, 
1889-ben épült Kancsár Rozália adományként a Szőlőhegyi kis 
kápolna is, míg Alsódabason a templomalapító dabasi Halász Mária 
és testvérei jeleskedtek a mecenatúra területén.

1909 decemberében a lapok egész sora adta hírül kanonoki 
kinevezését. Rá egy bő hónapra, 1910. január 25-én, végelgyen
gülésben halt meg. Temetésére másnap, Szedmák József alsónémedi 
plébános vezetésével, a hívek nagy részvéte mellett került sor. 
Hamvait a régi, felszámolt temetőből a ma is működő temetőbe 
1972-ban helyezték át, s akkor készült Juranits Péter (1896–1956) 
plébánossal közös síremléke is. 

Begyáts Lénárd közkedvelt pásztora volt a katolikus közösségnek, 
mintaadó pályája sokat erősített a település hitéletén, nevét még 
sokan ismerik Sáriban. Emlékét a szolgálati idejében népszerűvé 
vált, s azóta nemzedékekről nemzedékekre szépen öröklődő Lénárd 
keresztnév is őrzi. Mindenesetre a temetőben a síremlékét kereső 
érdeklődőnek már az első ember megmutatja a célhoz vezető 
helyes irányt: Ott, látja, ott a régi keresztnél, Krisztus Urunk 
oltalmába’ megtalálja majd…	 V. F.   

Berda József:
ÖREG FALUSI PAP  

Hosszú évek rajongása
öregítette meg őt is:
s most itt áll, mint
egy vén tölgy szemet-békítő
nyugalma. Öreg pap ő már,
kit nyája dolgos bizalma táplál.
Értük lett öreg s most megőszült
haját s arcának komoly ráncait
oly megilletődéssel tisztelik, mint
akit nemsokára magához ölel
a békességes halál...             
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TENISZOKTATÁS DABASON
A Dabasi Teniszakadémia profi csapattal, Békefi Bianka, korábbi 
Magyar Bajnok irányításával szeretettel várja gyermekek jelent-
kezését teniszoktatásra. 

Becsatlakozás az edzésekbe folyamatosan lehetséges, 
felszerelést biztosít az akadémia. 

Információ a www.dabasiteniszteniszakadémia.hu oldalon. 

KŐSZEGI ZENTE ORSZÁGOS 
VERSENYEN EZÜSTÉRMES
Kőszegi Zente Péter élete első döntőjét játszahatta 14 év alatti 
országos versenyén Budapesten, a Golden Ace Kupán.

A versenyen legyőzött korábbi Top10-es játékost, hatalmas 
csatában, döntö szett rövidítésben. Ezzel bekerült az 
elődöntőbe, ahol magabiztosan verte a nála előrébb rangsorolt 
versenyzőt. A döntőben a korábbi magyar bajnok Valkusz Márk 
tudta csak Zentét megállítani szoros küzdelemben.

Gratulálunk Zente! 

TENISZMORZSÁK

ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIA
A Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium először vett 
részt diákolimpián, és a kvalifikációk után kijutottak az 
országos döntőbe.

A fiúk csapata a legjobb 8 közé jutott. Kőszegi 
Zente, Radnai Dávid, Kőszegi Csanád és Gazsik Máté 
alkotta csapat szép eredményt ért el.

A lányok csapata fantasztikus teljesítménnyel ezüs-
térmes lett.   Óriási küzdelemben maradtak alul az 
országos döntőben, ahova jövőre már győzelmi esély-
ekkel térhetnek vissza. A csapat tagjai: Bernscherer 
Anna, Pacsirta Zoé, Fritz Hanna.

EGYRE NÉPSZERŰBB  
A TENISZ DABASON

Nemcsak a férfi és gyermek tenisz szárnyal városunkban, de a 
női szakág is egyre népszerűbb, amit mi sem bizonyít jobban, 
hogy az idei női, egyéni teniszbajnokság kilenc nevezővel rajtolt 
el. A februártól június közepéig tartó bajnokság ideje alatt 
izgalmas mérkőzéseket láthattak a kilátogatók. 

A bajnokság győztese Radnai Laura lett, akit Bernscherer 
Anna követett a dobogón, bronzérmet pedig Ferencz Viktória 
szerezte meg. 

A dabasi teniszélet várja a sportág szerelmeseit, nemtől és 
kortól függetlenül!
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A z évben teljesített eredmények 
alapján jó néhány versenyzőnk 
kvalifikációt nyert a Modern Táncok 

Magyarországi Szövetsége által rendezett 
WDA World Dance Championship verse
nyére. Itt nemzetközi bírók előtt, számos 
ország versenyzői között kellett lányainknak 
helyt állniuk. Nagyon büszkék vagyunk rájuk, 
mert szép eredményeket értek el:
Fitness-Show kategóriában 
korosztálytól függően:

3. helyezett: Gecser Enikő, Nagy Hédi
5. helyezett: Atkári Anna
7. helyezett: Nagy-Kancsár Emma

Fitness Dance kategóriában mindenki 
a saját korcsoportjában:

1. helyezett: Dori Kamilla, Fehérvári Fanni
2. helyezett: Bálint Blanka
3. helyezett: Takács Alexa
4. helyezett: Csenteri Dorina, Fehérvári 

Dorka, Lantos Nóra, Szeibert Kincső
5. helyezett: Nagy Arina, Rizmajer 

Boglárka
6. helyezett: Bálint Anna
7. helyezett: Bábel Csenge
8. helyezett: Tóth Kata
9. helyezett: Sümegi Adél

Fitness Dance kategóriában csoportos 
koreográfiák:
4. helyezett: Manók kiscsapat (Atkári Anna, 

Bálint Blanka, Dori Kamilla, Fehérvári Dorka, 

Lantos Nóra, Takács Alexa)

6. helyezett: Indiai trió (Nagy Katalin, Rizmajer 

Boglárka, Szabó Sára)

Két szezonzáró versenyünk között tar
tottuk meg évzáró gálánkat, amelyet ugyan 
a naptári év végén szoktuk hagyományosan 
megtartani , azonban az elmúlt évek 
mindenféle nehézségei és korlátozásai 
miatt elmaradtak ezek a rendezvényeink.

Szerettük volna, ha egyesületünk min
den tagja (ovisok, iskolások, kis és nagy 
versenyzők) számára idén is nyí lna 
lehetőség arra, hogy megmutathassák 
tudásukat. Így kivételesen a 2021–2022-es 
versenyszezon zárásaként június 19-én 
tartottuk meg gálánkat.

A tavaszi szezon zárásaként verseny
zőink a Unity for Passion Dance Fest 
versenyén vettek részt. Ez a verseny nagy 
örömünkre ismét a dabasi OBO Arénában 
zajlott. A rendezvény 3 napos volt, a mi 
kategóriánk (Acro Dance) 2022. június 
24-ére volt beosztva.

Nag yon köszön jük ,  h og y sokan 
eljöttetek személyesen szurkolni!

Érzelmileg túlfűtött volt a lányok és jó 
néhány szülő számára ez a verseny, hiszen 
több produkció is ezen a versenyen volt 
látható élőben utoljára, mert 5 versenyző 
nagylányunk is abbahagyja a versenyzést, 
van, aki iskolaváltás, van, aki sérülés miatt.

Szép eredményekkel büszkélkedhetnek 
sportolóink. Íme a pontszerző helyezések:
’A’ kategória, egyéni produkciók

1. helyezés: Gecser Enikő
3. helyezés: Kövesdi Hédi
4. helyezés: Nagy Hédi
5. helyezés: Nagy-Kancsár Emma
6. helyezés: Atkári Anna

’B’ kategória, egyéni produkciók
1. helyezés: Lantos Nóra

2. helyezés: Bálint Blanka, Dori Kamilla, 
Fehérvári Fanni

3. helyezés: Bábel Csenge
4. helyezés: Takács Alexa
5. helyezés: Fehérvári Dorka, Nagy Kata, 

Tóth Kata
6. helyezés: Csenteri Dorina, Rizmajer 

Boglárka, Sümegi Adél
Csoportos koreográfiáink közül két trió 
és két csapat vett részt a versenyen, 
szintén kiváló eredményekkel:
1. helyezés és a ’Legjobb koreográfia’ 
különdíj: FIFA Word Cup (Bárány Blanka, 

Fehérvári Fanni, Gecser Enikő, Kövesdi Hédi, 

Nagy Hédi, Radnai Zsófia, Salga Léna)

1. helyezés: Manók csapat
(Atkári Anna, Bálint Blanka, Dori Kamilla, 

Fehérvári Dorka, Lantos Nóra, Takács Alexa)

3. helyezés: Booty
(Nagy Hédi, Radnai Zsófia, Salga Léna) 

4. helyezés: Indiai trió
(Nagy Kata, Rizmajer Boglárka, Szabó Sára) 

És most már végre jöhet a lányok 
számára is a jól megérdemelt pihenés, a 
vakáció.	             F. V.

TOP FITNESS SE SZEZONZÁRÓ VERSENYEI



2022. július 25

L e zá ru l tak  a  h aza i  amer ika i  futba l l  ba jnok ság 

alapszakaszai. A Dabas Sparks utolsó mérkőzésén, a 

Wolverines csapatát fogadta hazai pályán és a 

papírformának megfelelően, nagyarányú győzelmet aratott. 

Turcsány Bálint remekül irányított, rendre meg tudta oldani a 

szorult helyzeteket és több hosszú átadással is villogott, minden 

elkapóját kihasználva. Akik aztán az elkapások után sem 

fukarkodtak a yardtermeléssel. A futójáték is magabiztosan 

hozta, amit kell, és még a védelemnek is sikerült, nemcsak 

labdákat , de touchdownokat is szereznie . Az 55-18-as 

győzelemnek és a többi találkozó kedvező alakulásának 

köszönhetően, a Szikrák rájátszásba jutottak. A három győzelem 

és egy vereség alkotta mérleg, azért adott okot az izgalomra, 

mert roppant kiegyensúlyozott a mezőny, az utolsó forduló 

előtt több csapatnak volt matematikai esélye a playoffra, mint 

ahány hely biztosította volna a továbbjutást. Végül öt csapat is 

azonos mérleggel zárt, így a pontkülönbség véglegesítette a 

tabellát. Így a Sparks a hatodik helyen fejezte be az alapszakaszt 

és készülhet a rájátszásra, amely keretein belül Újpestre, a 

Bulldogshoz fog látogatni. Borzasztó kemény meccs lesz, de 

alaposan felkészülünk. Addig is szeretnénk megköszönni az 

egész éves buzdítást, támogatást, a meccseken való részvételt. 

Hálásak vagyunk, hisz legyen szó jégesőről , vagy égető 

napsütésről, Ti velünk voltatok. Maradjon is így, hajrá Sparks!

Tóbi Ádám

RÁJÁTSZÁSBAN
A DABASI SZIKRÁK

SPORT

ÚJABB LOVAS SIKEREK

M ájusban Ócsán és júniusban Dunaharasztiban 
szabadidős lovas versenyt tartottak . A Dabas 
Pónilovasiskola két növendéke is eredményesen 

szerepelt ezeken a megmérettetéseken. Életük első versenyén 
hibátlan pályát teljesítve 3. helyezett lett Sáli Kende és 4. helyezett 
lett Bánki Emese. A következő alkalommal szintén hibátlanul 
lovagoltak, ezzel 2. illetve 4. helyezéseket szerezve.

Nagyon nagy élmény egy ilyen rendezvényen részt venni. 
A lovas gyerekek tisztelik egymást és a lovakat. Örülnek egymás 
sikerének, hiszen ők nem ellenfelek, hanem társak egy nagy lovas 
kalandban. Hálásan köszönjük Sáli Gábornak, hogy Dabason is sok 
gyereknek lehet része ebben.
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Június 11-én ifjú birkózóink, a „DABASI VITÉZEK” tiszteletüket 
tették Budapesten a Kozma István Birkózó Akadémián 

rendezett Széles József emlékversenyen.
Ha már ott voltak derekasan helyt is álltak. Sajnos két 

gyermek egyéb elfoglaltság miatt nem tudott részt venni a 
viadalon, de a többiek megmutatták, hogy milyen szépen fejlődnek. 
Nagy becsvággyal és győzni akarással küzdötték végig a versenyt, 
aminek meg is lett az eredménye:

Kovács Dominik – aranyérem
Mráz Balázs – ezüstérem
Ötvös Zsombor – bronzérem
Fekete Tamás – bronzérem 
Polsca Márk – bronzérem
Kalmár András – bronzérem
Győri László – bronzérem

Remélem, hogy ezek az eredmények tovább ösztönzik őket arra, 
hogy szorgalmasan járjanak edzésre és ott nagy fegyelemmel és 
figyelemmel végezzék el a munkát.

Gratulálok a gyerekeknek és köszönöm a szülői támogatást!
Kruj Tamás 

edző

A DABASI VITÉZEK BEMUTATKOZÁSA

J únius 4-én Dunaszerdahelyen 
rendezték meg kezdő és haladó 
kategóriában a Nyí lt Szlovák 

Bajnokságot. Hat ország (Lengyelország, 
Horvátország, Magyarország, Szlovákia, 
Ausztria, Spanyolország) 30 sport
egyesületéből 260 nevezés érkezett.

A Harcosok Klubját 23 fő képviselte, 
nem is akármilyen eredményekkel, hisz 
mindenkinek sikerült a dobogóra állnia: 8 
arany, 7 ezüst és 8 bronz lett a Harcosok 
mérlege!
Első helyen végeztek:
Tündik Medárd; Fajka Flóra; Tarjányi 
Mátyás; Csengődi Hanna; Fazakas Árpád; 
Csernák Ákos; Bábel József és Garamszegi 
Zente.
Második helyen zártak:
Fajka Előd; Molnár Zsolt; Molnár Mária; 

Bennárik Bella; Bábel Jázmin; Farkas 
György és Fazakas Róbert.
Bronzéremmel tértek haza:
Szokonya Marcell; Deli Mátyás; Garam
szegi Szófia; Csengődi Áron; Fajka 
Fruzsina; Szokonya Kata; Bene László és 
Varga Péter.

Júliusban és augusztusban Nagykőrösön 
és Dabason szünetelnek az edzések, 
növendéke ink  mag yar  é s  l i t ván 
edzőtáborban folytatják ez idő alatt a 
munk á t .  M in d enk in ek  ke l l em e s , 
élményekben gazdag nyarat kívánunk!

(G. M.)

SZLOVÁK ÉREMESŐ A HARCOSOKNÁL
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S i ke r e s en  s ze rep e l tek  a  d a b a s i  t r i a t l on o s ok  a 
Ranglistaversenyeken és az Országos Bajnokságokon. 
Horváth Anna triatlonban az összes eddigi versenyt 

megnyerte. Virág Eszter is többször dobogóra állhatott az országos 
versenyeken.
EREDMÉNYEINK AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN:
Regionális Aquatlon Döntő

Újonc 2 leány: 
2. helyezett: Horváth Anna
3. helyezett: Virág Eszter

Gyermek leány 
4. helyezett: Bánvölgyi Blanka

Serdülő A
4. helyezett: Bánvölgyi Barnabás
6. helyezett: Virág Zalán

Serdülő B
4. helyezett: Bánvölgyi Bence

Serdülő csapatverseny:
2. helyezett DABASI SZSE 
(Bánvölgyi Bence, Bánvölgyi Barnabás, Virág Zalán)

Duatlon Országos Bajnokság:
Újonc leány:

4. helyezett: Horvát Anna
csapatban 5. helyezett: DABASI SZSE 
(Horváth Anna, Virág Eszter, Magdó Míra)

Aquatlon Országos Bajnokság:
Újonc leány: 3. helyezett: Horváth Anna

Csapatban 5. helyezett: DABASI SZSE
(Horváth Anna, Virág Eszter, Magdó Míra)

Tisza Triatlon Országos Ranglistaverseny
Újonc leány: 1. helyezett: Horváth Anna

Triatlon Ranglistaverseny Lengyeltóti
Újonc leány: 1. helyezett: Horváth Anna
3. helyezett: Virág Eszter

Zalatriatlon Ranglistaverseny 
Újonc leány: 1. helyezett: Horváth Anna
3. helyezett: Virág Eszter
7. helyezett: Magdó Míra
Versenyzőink szorgalmasan készülnek a következő versenyekre, 

reméljük a továbbiakban is ilyen eredményesen szerepelnek.
Várdai Zoltán

TRIATLON, DUATLON, AQUATLON

R évfülöpön tartotta a Harcos Dojo 
Dabas a szokásos nyári edzőtáborát.

Csodálatos környezetben laktunk a 
dabasi ifjúsági táborban, a strand is csak pár 
perc sétára volt. Volt program bőven: 
számháború, foci, éjszakai edzés és persze 
tréningeztünk is sokat.

A négynapos edzőtáborban hét edzés és 
egy vizsga is volt.

A bő három órás viz sgára 17 fő 
jelentkezett és sikeresen vette mindenki az 
akadályt , mindezt 34 fokos hőségben.

A megmérettetés több részből állt, voltak kötelező erőnléti 
feladatok, majd a karatéka bemutatta technikai tudását, törés és 
végül a küzdelmek zárták a vizsgát.

Gratulálok az emberfeletti teljesítményhez mindenkinek!
OSU!

Peszeki Attila

TÁBOROZTAK A HARCOSOK
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DABAS VSE KC – 2022/2023

VÉGLEGES A KÖVETKEZŐ SZEZON JÁTÉKOSKERETE!
B ár a kézilabdaszezon május végén véget ért, de klubunknál 

nem állt meg a munka, és június végére véglegessé vált a 
következő szezon játékoskerete. Továbbra is egy fiatal, lendületes és 
motivált csapatot szeretne látni a vezetőség és a szakmai stáb is a 
pályán, amellyel elérhetőek a meghatározott célkitűzések. A fiatal, 
magyar játékosokból álló mag mellett több rutinos magyar és két 
igen tapasztalt külföldi alkotja a jövő évi keretet, valamint ebben a 
szezonban is lesznek új fiatalok, akik a saját utánpótlásunkból 
kerülnek fel és lesznek a felnőtt keretnek is a tagjai. A fő cél a 
következő szezonban is a bennmaradás mellett a minél jobb 
helyezés elérése lesz.

Nagy örömünkre a szakmai stáb is változatlan marad a következő 
évekre, mivel Tomori Győzővel is sikerült szerződést hosszabbítani. 
Valamint a következő évben már tíz a dabasi utánpótlásban 
nevelkedő fiatal lesz a 20 fős felnőtt keretnek a tagja! 

Íme tehát a 2022/2023-es bajnoki szezon 
játékoskerete:

Kapusok: Nagy Tibor, Pallag Péter, Szikora Gergely
Balszélsők: Katona Alex, Laurinyecz Balázs
Balátlövők:
Gáspár Kristóf, Koller Tamás, Tóth Szabolcs, Zdolik Bence
Irányítók:
Bálint Bence, Marko Tarabochia, Talabér Bertold 
Beállók:
Bognár Nándor, Garajszki Gábor, Szöllősi Szabolcs
Jobbátlövők:
Fekete Bálint, Zlatko Horvat
Jobbszélsők:
Ács Tamás, Hutvágner Ákos, Zatureczki Kevin

– Milyennek látod a jövő évi keretet?
– Úgy érzem erősebb keretünk lesz a következő szezonban, mivel 

minden poszton lesz minimum két meghatározó teljesítményre 
képes játékos. Ami viszont a feladata lesz az edzői stábnak, hogy a 
nagyobb korkülönbségek miatt az edzettségi állapotok közel azonos 
jó szinten legyenek tartva és egészségesek legyenek a játékosok. Ha 
a sérülések elkerülnek bennünket és mindenki egészséges lesz, akkor 
nagyon jó csapatunk lesz!

– Mi lehet a jövő évi elvárt cél a csapattal szemben a részedről?
– Személy szerin egy nyugodtabb évet szeretnék. A bennmara

dáshoz szükséges pontszámot ehhez mielőbb el kell érjük. Ha 
valóban elkerülnek a sérülések és egy kis szerencsénk is lesz, akkor 
a 6–8. helyek elérését sem tartom kizártnak.

– Várható-e még változás a keretben, vagy teljes a névsor?
– Az utánpótlás korosztályokban is az elmúlt szezon zárása után 

értékeltük a teljesítményeket. Vannak, akik már biztosan bizonyítási 
lehetőséget kapnak a jövő évi felnőtt keretben, de ez a kapu mások 
előtt is nyitva áll, így aki a teljesítményével rászolgál arra, hogy a 
felnőtt keretnek is a tagja legyen ott biztosítani fogjuk fiatal 
tehetségeink számára az előrelépési lehetőséget!

– Mikor indulhat a közös felkészülés?
– A bajnokság zárása után 2 hét pihenőt kapott mindenki. Utána 

egyéni edzéstervek alapján fog készülni az egész társaság. Július 
18-án pedig már közösen indul el a felkészülés Dabason a következő 
szezonra!
Hajrá DABAS!

TOMORI GYŐZŐT KÉRDEZTÜK A JÖVŐ ÉVI CSAPATRÓL:
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HA KÜLÖNLEGES, EGYEDI SÍRKÖVET SZERETNE, KERESSEN!
Formák és anyagok széles választékából,

az Ön elképzelése alapján gyártjuk le megrendelését!  

URNASÍROK KÉSZLETRŐL IS! 

HÍVJON BIZALOMMAL!  
ERŐSNÉ TERI     +36 30 25 39 923

TER-NIK

ÚJABB BMX-SIKEREK

S zerda délután megérkeztünk Eszékre. Aznap már egész
napos edzés volt a pályán, de még nyugodt volt a helyzet, 
kényelmesen elfértünk a többi versenyzővel.

Csütörtökön este 8-tól kezdődött a gyakorlás a görkoriverseny 
után, itt már többen voltunk. Megérkezett pár olyan bringás is, 
akiknek a videóján nőttem fel, és hihetetlen élmény volt látni őket 
élőben, de ez még csak a kezdet volt. Pénteken napközben 
gördeszkaverseny zajlott, utána este volt az utolsó gyakorlási 
lehetőség a szombat reggeli kvalifikációra. Itt már teljes volt a 
mezőny, a világ legjobbjaival gyakoroltam. Nagyon közvetlenek 
voltak, jókat beszélgettünk, álomszerű este volt.

Szombaton reggel 9-re a pályán kellett lennünk, mert volt még 
egy utolsó lehetőség a gyakorlásra, itt már nagyon izgatott 
voltam. A példaképeim mentek először, én nagyon motivált 
lettem, hogy láthattam köreiket. Az én két körömből, úgy érzem, 
mindkettő hibátlanul sikerült, végigmentem a kétszer 1 percet, 
igyekezve a legjobb trükkjeimet mutatni, amik sikerültek is. Így a 
24. helyen végeztem, ez egy nagyon pozitív visszajelzés 
számomra. 

Több edzéssel , gyakorlással , új trükkök elsajátításával 
hamarosan ott leszek közöttük én is.

BÁBEL JÁNOS BESZÁMOLÓJA



WWW.DABAS.HU30

Bontási hulladék és építési sitt 
konténeres elszállítása.

Homok és sóder kiszállítást,  
bontási munkákat vállalunk. 

Egyénileg beszállított sitt 
és zölhulladék átvétele Dabason.
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Gyerekeknek is!

Automata hegesztő

Betanított munkás

Burkoló

Gépkezelő

Mechatronikus

Horganyzó

CNC-gépkezelő

CNC-marós

Szerszámkészítő

Targoncavezető

Gépbeállító Villanyszerelő

Vállalatcsoportunk fő profilja: villamos szerelési 
anyagok gyártása és forgalmazása az építőipar 
számára.

Csapatunk bővítésére keresünk munkatársakat az alábbi munkakörökbe:

Jelentkezés: 
karrier@obo.hu

Munkavégzés helye: 
2347 Bugyi, Alsóráda 2.

Ha további információkat, érdekességeket szeretnél megtudni vállalatunkról, keresd fel weboldalunkat (www.obo.hu), 
illetve az OBO Bettermann Magyarország néven elérhető Facebook és LinkedIn oldalunkat.

Termékeink minőségét és megbízhatóságát 
munkatársaink szakismerete, képzettségi szintje és 
hozzáértése garantálja.

Munkába járásodat a  jogszabályok szerinti 
utazási költségtérítéssel, vagy a környező 
településekről céges buszjáratokkal támogatjuk.

MAGÁN VÉRVÉTEL DABASON
Helyszín: 2370 Dabas, Wesselényi u. 52.
Mozgáskorlátozottak részére akadálymentes megközelítés biztosított.

Bejelentkezés: 7.00–15.00-ig; +36 30 857 9000; dablabdabas@gmail.com

Sorban állás és beutaló nélkül!

általános laborvizsgálatok | profi laboránsok | megfelelő szakmai környezet

specifikus csomagajánlatok | szűrőcsomagok | COVID-19 mintavétel
Po

sz
t-

CO
V

ID
20

 0
0

0
–3

3 
0

0
0

 F
t

Pa
jz

sm
ir

ig
y

13
 0

0
0

–3
3 

50
0

 F
t

In
zu

lin
-

re
zi

sz
te

n
ci

a
22

 0
0

0
 F

t

E
gé

sz
sé

gi
 á

ll
ap

ot
fe

lm
ér

és
e

(n
ag

y 
ru

ti
n

)
70

0
0

–2
2 

0
0

0
 F

t

P
C

O
S

58
 0

0
0

 F
t

Po
sz

t-
CO

V
ID

20
 0

0
0

–3
3 

0
0

0
 F

t

Pa
jz

sm
ir

ig
y

13
 0

0
0

–3
3 

50
0

 F
t

In
zu

lin
-

re
zi

sz
te

n
ci

a
22

 0
0

0
 F

t

E
gé

sz
sé

gi
 á

ll
ap

ot
fe

lm
ér

és
e

(n
ag

y 
ru

ti
n

)
70

0
0

–2
2 

0
0

0
 F

t

P
C

O
S

58
 0

0
0

 F
t

CSOMAGAJÁNLATAINK



SPORT

WWW.DABAS.HU32 www.porschem5.hu

A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak a 715/2007/EK 
rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai 
jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Az új személygépkocsi fajlagos üzemanyag-fogyasztási és CO2-kibocsátási adatai megtalálhatóak
az üzemanyag-gazdaságossági ismertetőben, amely ingyenesen hozzáférhető minden eladási helyen és a fogyasztóvédelmi hatóságnál. A kép csak illusztráció.

A ŠKODA KAROQ modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 4,0–9,8 l/100 km, CO2-kibocsátás: 104–223 g/km.m.

A MEGÚJULT ŠKODA KAROQ. INDULHATUNK?
PORSCHE M5
1238 BUDAPEST, SZENTLŐRINCI ÚT
+36 1 421 8220

AZ ÚJ EMLÉKEK   
 FELFEDEZÉSRE       
   VÁRNAK.
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